



2024年5月9日

各 位

会社名 株式会社アイモバイル
代表者 代表取締役社長 野口 哲也
(コード番号: 6535 東証プライム市場)
問合せ先 専務取締役 文田 康博
(TEL: 03-5459-5290)
(E-mail: imir@i-mobile.co.jp)

(訂正) 「2024年7月期 配当予想の修正(増配)及び株主還元方針の変更に
関するお知らせ」の一部訂正について

2024年5月9日 11時5分に公表しました適時開示資料「2024年7月期 配当予想の修正(増配)及び株主還元方針の変更に
関するお知らせ」につきまして、訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

3 2024年7月期配当予想の修正内容

	年間配当金		
	第2四半期末	期 末	合 計
前 回 予 想	0円00銭	13円50銭	13円50銭
今回修正予想	0円00銭	22円00銭	22円00銭
当 期 実 績	0円00銭	0円00銭	0円00銭
前 期 実 績 (2023年7月期)	0円00銭	<u>12円66銭</u>	<u>12円66銭</u>

(注) 2023年7月期については、2023年11月1日付で普通株式1株につき3株の割合で株式分割を実施しており、当該株式分割を考慮した配当金を記載しております。

(訂正後)

3 2024年7月期配当予想の修正内容

	年間配当金		
	第2四半期末	期 末	合 計
前 回 予 想		13 円 50 銭	13 円 50 銭
今回修正予想		22 円 00 銭	22 円 00 銭
当 期 実 績	0 円 00 銭		
前 期 実 績 (2023 年 7 月 期)	0 円 00 銭	<u>13 円 33 銭</u>	<u>13 円 33 銭</u>

(注) 2023年7月期については、2023年11月1日付で普通株式1株につき3株の割合で株式分割を実施しており、当該株式分割を考慮した配当金を記載しております。

以上